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Hlavný cieľ
• Motivovať žiakov ku kreatívnej spolupráci za

účelom vzbudenia záujmu o región.

Špecifický cieľ
• Spolutvorba knižky

• Osvojiť si prácu s textom, priradenými úlohami a prijímať a reagovať na 
spätnú väzbu

• Naučiť sa trpezlivosti

tvorivé písanie, spolupráca, sebarozvoj, vzor pre druhých, záujem o región, kniha, krst,
digitalizácia, priradené úlohy, spolutvorba, ochrana osobných údajov, autorské práva

Kľúčové slová



Metodický postup
• Vybrala som si žiakov 5 ročníka a zamerala som sa na

okruh „Online kolaboračné a komunikačné nástroje“.

• Vytvorenie triednej knižky od prvotného nápadu po krst.

• Prácu v tíme cez priradené úlohy, neskôr vytvorenie
skupinovej priradenej úlohy, kde sa využila možnosť
„Náhodne zoskupiť študentov“.

• Spätná väzba od učiteľa, neskôr vzájomná



Metodický postup

• Práca s textom, jeho úprava, autorské práva, tvorba a vkladanie obrázkov. Všetko 
s dôrazom na matematiku a propagáciu regiónu.  

• Tvorba obálky knižka a spracovanie fotografií. 

• Príprava a realizáciu krstu

• Zhodnotenie spoločnej práce



Vlastné skúsenosti
Som veľmi rada, že som sa mohla zúčastniť tohto skvelého projektu, ktorý mi dal (ešte stále dáva vďaka
webinárom a stretnutiam) veľké množstvo inšpirácií a motivuje ma, aby som svoju prácu robila stále lepšie.

Na škole pracujem ako digitálny koordinátor a aj vďaka Programu koordinátorov digitálnych kompetencií cez
JA Slovensko, chápem digitálnu transformáciu oveľa komplexnejšie a vidím jej obrovský význam pre lepšie
napredovanie nášho školstva. Vaša pomoc a podpora vo forme rôznych zaujímavých webinárov a konzultácií je
neoceniteľná.

Množstvo portálov a aplikácií, ktoré som vďaka projektu poznala a mohla si ich vyskúšať mi určite pomôže
skvalitniť vyučovanie na našej škole, pretože som odhodlaná podeliť sa so svojimi poznatkami so všetkými
svojimi kolegami.
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